
到達率（％）

観点 評　価　項　目 4 3 2 1 ☆ １２月

1 学校は、教育目標などの教育方針を分かりやすく伝えている。 4 2 0 0 0 100.0%

2 学校は、ふるさとを愛する心を育てる教育を行っている。 5 1 0 0 0 100.0%

3 学校の教育方針は、保護者や地域の願いにこたえている。 3 3 0 0 0 100.0%

4 子どもは、楽しく学校に通っている。 4 1 0 0 1 100.0%

5 学校は、学校便り等を通して、学校の様子を伝えている。 4 2 0 0 0 100.0%

6 学校は、危険個所に配慮し、安全な環境づくりに努めている。 2 3 0 0 1 100.0%

7 校舎内外は、学習や生活にふさわしいもの（整理整頓・清潔等）に整えられている。 3 3 0 0 0 100.0%

8 子どもは、学校のきまりや学習のルールを守っている。 1 2 0 0 3 100.0%

9 子どもは、家庭や学校・地域であいさつを大きな声でしている。 1 2 3 0 0 50.0%

10 運動会・遠足などの学校行事の時期や内容は、適切である。 2 4 0 0 0 100.0%

11 子どもは、行事に意欲的に参加している。 3 2 1 0 0 83.3%

12 安全指導・パトロールを中心に、子どもの安全確保に努めている。 2 4 0 0 0 100.0%

13 家庭では、しつけや基本的な生活習慣を身に付けさせている。 1 3 0 0 2 100.0%

14 地域は、子どもの行動を見守ることができている。 2 4 0 0 0 100.0%

15 地域は、子どもの安全確保に協力ができている。 2 4 0 0 0 100.0%

16 子どもは、社会のきまりを守っている。 2 3 0 0 1 100.0%
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☆その他，お気づきの点，ご意見がございましたらお書きください。
・コロナ感染症のために、行事の日程変更や形式の変更など大変な一年だったと
思います。先生方はなるべく行事を潰さないようにやりくりされてとても頑張っ
てこられたと思います。また、子供たちも日常の変化に大して振り回される様子
がなく、いつもと同じ様子で過ごしているようで、環境への適応力に感心してい
ます。どの地区もそうですが、学校では、クラスター発生がなくすごいことだと
思います。
・せっかく頑張っている子ども達ですが、通学途中のあいさつはもっと元気よく
してくれたら嬉しいです。


